

今日聚焦

新蔡农商银行

养牛致富金融助力 产业发展齐“犇”小康

本报讯(记者 李小龙 通讯员 赵滢 刘玉珂)近日,笔者走进新蔡县薛满灵肉牛养殖场,牛棚里一头头壮实的肉牛正在悠闲地吃着草料,一位正在打扫卫生、喂料的大哥正是新蔡农商银行信贷支持的养牛大户、当地的“牛人”——薛杰。

“加上刚刚买回来的40多头小牛犊,我们养殖场已有82头肉牛,等贷款到账,我就扩建牛棚,让小牛的活动空间再宽敞些。”薛杰看着养殖场的小牛,憧憬着美好未来。

早在2017年,薛杰就在家养殖肉牛,那时候地方有限,只饲养了2头牛。到了2021年,他发现村里的外出务工人员越来越多,大片田地闲置,于

是便在新蔡农商银行的资金扶持下,开始搭建牛棚、引进牛犊,开启了肉牛养殖之路。

由于缺乏经验,刚开始的销路并不好。随着肉牛养殖行业的不断发展和肉牛价格上升,薛杰扩大了养殖规模,增加了肉牛养殖数量,可养牛的支出大,手头的资金严重不足。牛犊到了,棚里牛满为患,需要扩建,后期还要购买饲料、设备,这些费用的增加让薛杰犯了难。

这时,夫妻俩再一次想到了新蔡农商银行。“胡经理,我现在扩大了养殖规模,能不能再贷一些款给我?”新蔡农商银行客户经理结合实际为养殖场制订了个性化金融服务方案,推荐

了支持“三农”助力乡村振兴的贴息贷款——“农担贷”,为他们注入了25万元的“金融活水”。

目前,新蔡县域周边养殖的肉牛少,市场供不应求,薛杰养殖的肉牛完全不愁销路,除去饲料和人工成本,每头牛利润在1万元左右。新蔡农商银行对薛杰的支持可谓尽心尽力,只要是合理的金融需求,都及时给予资金支持,3年来累计为他发放贷款3笔、金额65万元。

该行根据县域内主要经济作物生长、特色养殖周期特点,推出“农担贷”等助农产品,合理设置贷款期限,安排专人重点对接农业生产经营、种植养殖等涉农类客户,已累计发放336笔、

9269.3万元信贷资金,实现向客户贴息101.3万元,解决了农业经营主体的资金难题。

乡村振兴、脱贫致富需要以产业为基础,产业的发展离不开银行信贷资金的支持。新蔡农商银行作为服务新蔡县域经济发展的地方金融主力军,持续做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作,及时了解农业产业结构调整、农业供给侧结构性改革的政策导向及重点安排,掌握各类农业经营主体的金融服务和资金需求,充分发挥灵活的机制优势,因策而变、因客而变,不断调整布局、优化措施、精准投放,推动农业增效、农民增收、农村增美。②5

人行泌阳县支行

一年收入被火烧 热情兑换暖人心

本报讯(通讯员 李宁 周昊翔)“谢谢你们!我以为这些钱全都没了,没想到还能兑换这么多。”近日,家住泌阳县春水镇的王先生在拿到鉴定结果和银行兑换单后激动不已。

据了解,王先生因家中电路老化引发火灾,藏在鞋子里的2万元现金一同被烧毁,这是老人家起早贪黑攒

攒下来的积蓄。面对这样的惨状,老人一家的心情都十分沉重。老人的儿子王先生抱着最后一丝希望,于2月8日下午前往人行泌阳县支行金融服务大厅寻求帮助。

人行泌阳县支行在得知情况后,立刻组织现金业务骨干开展鉴定工作。由于“火烧币”易碎,必须靠人工

逐张清点、鉴别和兑换。人行泌阳县支行鉴定人员通过精心甄别、专业鉴定等程序,从200张“火烧币”中挑出185张可兑换的特殊残损币,依照相关规定,为老人一家挽回损失17650元。

2022年,人行驻马店市中心支行指导辖区金融机构累计为群众开

展残损币兑换近3万次、金额340多万元。针对“火烧币”“霉烂券”等特殊残损币,累计办理鉴定12次、2076张,为群众挽回损失17万元。人行驻马店市中心支行将继续坚持金融为民理念,着力提升人民币现金服务水平,全力解决人民群众的现金使用问题。②5

汝南县

深入开展“三零”创建工作

本报讯(记者 陈文科 通讯员 叶童)为进一步提升金融领域风险管理能力,连日来,汝南县以“三零”创建工作为主题,深入开展“三零”创建工作。

该县积极组织县处非领导小组

各成员单位和各银行利用现有资源及宣传渠道开展“三零”创建宣传活动,通过设立宣传展板、悬挂宣传条幅等方式,广泛普及有关处理非法集资、反邪教、反电诈、安全生产、平安建设、打击养老诈骗等与群众生产生

活密切相关的知识,引导广大群众积极参与“三零”创建工作,不断提高“三零”创建工作的知晓率、参与率和满意度。

同时,该县将“三零”创建宣传活动与防范非法集资百日宣传活动同

步进行,目前已覆盖群众200多人,有效激发了公众参与“三零”创建工作的主动性、积极性、创造性,逐渐形成全民参与创建工作的良好氛围,为汝南县进一步深入开展“三零”创建工作提供有力支持。②5

行业动态

中国银行驻马店分行

抓好经营管理

推动全行事业高质量发展

本报讯(记者 李旻 通讯员 徐峻轶)近日,中国银行驻马店分行召开2023年党建和经营管理工作会议。该行领导,各支行行长、机关各部门主任参会。

该行党委坚决贯彻落实党中央、总分行决策部署,坚持“稳得住、挺过去、干出来”,个人存款增量、公司贷款投放创历史新高,清收处置取得较大进展,客户基础不断夯实,主要业务稳步推进。一年来,该行党委团结带领全体干部员工,深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持把稳政治方向,深化巡视整改,坚持金融报国,全面落实集团“十四五”规划,以高质量党建引领全行高质量发展。

该行负责人强调,全行上下要牢固树立强烈的忧患意识,深刻认识和把握银行经营风险的本质特征,在一系列前所未有的挑战中掌握发展的主动权。要坚定信心、鼓足干劲,围绕省行新一届党委决策部署,以“敏捷硬朗、穿透压实”的作风和“务实扎实、夯实落实”的行动,抓好经营管理和改革发展各项工作,推动全行各项事业高质量发展较快发展。要突出量价双优,存款做到高质量较快发展。要坚持量价平衡,在服务地方经济发展中保持贷款规模较快增长。要多措并举,做好颗粒归仓、增收创收。要坚守底线,全面提升风险管理水平。要激发活力,进一步深化体制机制改革。要公道选人,持续加强干部人才队伍建设。②5

市保险行业协会

述职考评总结工作

扬帆起航再创佳绩

本报讯(记者 陈文科 通讯员 高守俊)日前,市保险行业协会在协会会员活动室进行了秘书处2022年度员工述职考评,按照相关制度要求,对秘书处全体员工的工作进行评定。

考评工作开始前,市保险行业协会相关负责人强调了述职考评的重要意义,要求员工在总结工作的同时,挖掘自身优势,在新的一年里更好发扬,找到自身工作的不足,补齐短板,提升自我。秘书处员工分别就个人2022年工作情况进行了述职,提交了述职报告,由全体工作人员对每名员工进行评分。

在员工述职过程中,市保险行业协会相关负责人分别对每名员工

从事的岗位进行点评,要求员工在述职中加强党建工作的总结,强化对党的理论知识学习。要求办公室全面加强宣传工作,做好日常新闻信息的组稿工作。要求自律办做好保险中介专委会改选的筹备和教育培训工作。要求消保中心在新的一年里力争调解工作再上台阶,落实好与驻马店银保监局配合工作,积极开展司法调解员培训,提高调解质效,助推我市经济社会高质量发展。

市保险行业协会相关负责人表示,要求全体员工加强专业知识和理论学习,全面谋划个人2023年工作思路,更好履行个人职责和协会职能。②5

